

# 感恩的足跡……

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個「感恩的足跡」。

本人為合心八樓病房張女士的家屬，承蒙鄭立福醫師與龐口醛、顏志維於住院期間精湛的醫術，尤其手術後更感謝張吉銀、李依甄、周欣潔、陳亭芋、褚怡菁、陳青晴、盧右瑩、廖宜君、繆佳臻護士視病猶親、悉心照料，使我們住院期間能夠感受到醫療關懷的溫暖，實在是相當感恩。

文 / 李小姐

感恩大醫王鄺世通醫師，從門診的細心、耐心、愛心的診斷，及如華陀再世的醫術，直到返回病房後，鄺醫師及其助理吳佳芬與護理人員團隊的關懷照顧，讓我的左手得以重生。

感恩合心九樓這群天真、美麗且富有愛心及菩薩心腸的護理人員徐小惠、吳孟穗、吳佳芬、林雅萍、李玟姍、蔡雅婷暨全體護理人員無怨無悔，日以繼夜輪班無微不至的照顧，讓我有家的感覺，完全忘了開刀後的痛苦，真的好想多住幾天。不過此地不宜久留，，我將

把你們對病患服務熱忱、愛心，帶回工作崗位，讓這愛的循環散佈在社會的每個角落。

文 / 謝先生

懷著期待與不安的心，帶著太太遠從高雄慕名到了花蓮慈濟醫院住院、手術、治療。第一天讓我很驚訝的是，隔壁床有一位原住民她中風，早班的護士在給藥時發現該病人發出臭味，馬上放下工作，回頭看到護士手戴手套，即時幫病人擦澡、換衣褲、床罩，連續兩個多星期，發現每位護士都在做同樣的工作(很自在的)，真是傳言中的愛的醫院，我見識到了。讓我非常感動。

文 / 高雄王先生

感謝二五東胡志棠及住院醫師、李淑娟護理長及六樓護理人員。家母因肝不適進入病房，卻怕家人知道她的病情，要求護理人員不要告知家屬。十月二日住院一連串的檢查，無家人的照顧，全

靠二六東的護理人員照顧，感激萬分，謝謝每位護士及醫師、護理長的照顧。

文 / 花蓮縣吉安鄉劉女士

當每一個病人得知他或她有了這種病的時候，極少能夠面帶笑容，更何況是住進了隔離病房。可是當我進到了二十東病房時，見到的是一群比家人更親近的護理人員，她們每個人都充滿著使命感，把每個病患當作家人般的照顧，不時的關心慰問，讓病患在不自覺中忘了病與疼。明天會更好，神佑世人。

文 / 花蓮縣光復鄉邵先生

我很感謝物理治療的復健老師，林春香老師，林老師對待病人很親切，與其他來做復健的朋友們互動頻繁，讓復健科充滿歡笑氣氛，對於看診治療的病友是絕佳的止痛劑與療效，讓我見識到慈濟醫療人員的專業和熱心。感恩。

張琦老師很豪放的與病友們談話，很細心的教導來復健的病友們，讓我感受不到醫療人員和患者間的隔閡，像朋友般。這對於病人學習職能復健的方式有很高的效用。感恩慈濟醫院有那麼多熱心的志工與那麼親切細心的醫療人員。感恩。

文 / 桃園縣平鎮市王先生家人

商秀琴、張玉君、鄭雅如、洪心渝、賴怡佳、洪珮君小姐，感恩這麼多天來

無微不至的照顧我的父親，尤其在深夜當中，只有聽到您們推著藥事箱各房巡查的滾輪聲，讓我這個爲人子的人，都深感不及您們的十分之一。需輪班的生活對人體畢竟是考驗，但對您們這些天使而言，我們這些病患及家屬祇是單一方面的受惠者而已。請諸位保重自己。心中也欣喜著父親的出院，但卻有一種不捨的聲音在心中徘徊，加油各位，謝謝！

文 / 家屬邱先生

【台北慈院】產房、嬰兒室的護士都很照顧我們母子倆，

感謝以下的護士：郭純秀、郭桓君、黃立穎、魏維滇、鄒幸晏、黎凱婷、林玟岑、曾秀慧、蕭潤琴、巫曉玲、郭伊芙、張殷睿、劉曉蓉、劉穎芝。也謝謝李裕祥醫師的妙手回春。

文 / 廖女士

台北慈院8A護理部的謝護理長暨全體白衣天使們：

由於您們無微不至的照護，月來健康情形逐步恢復，每次看到您們忙進忙出的快速步伐，穿梭於各病房間，就有一種說不出的感恩心油然升起，容我與內人再次向您們致敬，並說聲「謝謝您！辛苦了！」

文 / 張先生